



Три кандидата из числа детей-сирот зачислены для дальнейшего прохождения обучения в ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации»



Во исполнение поручения Председателя Следственного комитета Российской Федерации о принятии дополнительных мер, направленных на реализацию права на образование детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, следственным управлением по Рязанской области проведена работа по отбору кандидатов из числа детей указанных категорий для поступления в 2022 году в ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации».

По итогам успешного прохождения вступительных испытаний все отобранные следственным управлением кандидаты зачислены для обучения в Московскую академию СК России.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

23 августа 2022 года руководитель Следственного управления провел встречу с учащимися, где обсудил с ними вопросы, направленные на обеспечение их всем необходимым для образовательного процесса, особое внимание уделив условиям их проживания.

В завершении встречи руководитель пожелал учащимся достойно проявить себя в учёбе и не бояться трудностей. Поздравил ребят с успешным прохождением всех вступительных испытаний, первым и очень важным шагом в новую жизнь на пути к интересной и непростой профессии следователя.

24 Августа 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1717343>